

## **В фокусе внимания прожиточный минимум, рацион питания и отношение владимирцев к своему здоровью**

Сегодня во Владимирстате прошла совместная пресс-конференция руководителя Александра Быкова и заместителя директора департамента по труду и занятости населения администрации Владимирской области Павла Романова «Финансовое благополучие, его связь с рационом питания и здоровьем».





Темой разговора стала динамика величины прожиточного минимума и важнейшие компоненты нашей жизни, напрямую влияющие на ее качество - питание и здоровье.

Беседа носила детальный характер. Внимание акцентировалось на роли величины прожиточного минимума, причинах изменения его средних величин.

Было замечено, что величина прожиточного минимума в каждом регионе своя. Например, среди регионов ЦФО за 1 квартал 2020 года минимальный показатель был у Воронежской области (8894 рубля на человека в месяц), максимальный - у жителей Москвы (17129 рублей). Владимирская область в этом ряду занимает 10 место из 18 территорий (**10280** рублей).







Обращалось внимание на рост среднедушевых денежных доходов, а также реальных денежных доходов и реальных располагаемых денежных доходов владимирцев в 1 квартале 2020 г. относительно аналогичного периода предыдущего года.

Социальный статус и уровень доходов формирует жизненные стандарты. За плечами статистиков результаты многочисленных наблюдений социально-демографической сферы.

Не так давно в 2018 году Росстат проводил Выборочное наблюдение рациона питания населения. Ответы респонденты давали на основе самооценки.



Руководитель Владимирстата представил итоги наблюдения по большому ряду показателей. Это позволяло сделать вывод, насколько калорийно, разнообразно и сбалансированно было питание владимирцев. Большой интерес получила информация о популярности у жителей области кафе и ресторанов, пиццерий и Макдональдсов, а также уличных перекусов.

Заключительная часть выступления Александра Быкова было посвящена итогам наблюдения состояния здоровья населения за 2019 год. Обращение к теме не случайно: 5 августа т.г. стартовал 2-й раунд наблюдения, который продлится до 1 сентября. В двери 648 домохозяйств жителей самых разных муниципалитетов постучат 24 интервьюера.

Вооруженные удостоверениями, планшетами, весами, ростомерами, и, конечно, масками с перчатками, они вновь расспросят владимирцев об их самочувствии, следовании правилам здорового питания, занятиях физкультурой и спортом. Итоги будут известны в конце т.г.

А какая картина сложилась из их ответов в предыдущий раз, журналисты также узнали от руководителя Владимирстата.



Разговор о величине прожиточного минимума продолжил заместитель директора департамента по труду и занятости населения администрации Владимирской области Павел Романов. Эта структура и рассчитывает ВПМ по региону. Спикер проинформировал о составе потребительской корзины, рассказал о сроках обновления её состава. Он назвал сокращение бедности важнейшим направлением в работе региональной власти. Обратил внимание на большую линейку субсидий, которые может получить человек, оказавшийся в трудной ситуации, указал на необходимость дальнейших шагов по выявлению серых зарплат и законному трудоустройству граждан. Сдерживание цен на



продукты, входящие в продуктовую корзину, Павел Романов также отнес к приоритетам.

Ознакомиться с подробностями работы пресс-конференции можно в материалах:

[Пресс-релиз Владимирстата](#)

Презентации А.Н. Быкова и П.Н. Романова в разделе <https://vladimirstat.gks.ru/actions>

